Y=C+1+G+X-Q
&EPO
e P g

m Llamaremos g alapropension marginal a
gastar en bienes domesticos cuando se
Incrementa el ingreso disponible: g=c-m
por lo que g(1-t) eslapropensidon marginl a
gastar en bienes nacionales del ingreso
nacional gravado alatasat

=C+c(1-t)Y +1-bi +G+X-Q-m(1- t)Y +€C

Mishelle Segui ITAM, 2007 Economia



Y :6+T+G+X-Q-bi+e§EE—§9+c(1-t)Y-m(1- Y
e 1]

=A-bi +e€;@9+ g(1- t)Y
ePg

m Por |o cual € ingreso de equilibrio en €
mercado de bienes, es decir, nuestra nueva

IS es. . ) P o
e— .. oL

Y = A - bi + Lo
TRTEEY Ay AR

Mishelle Segui ITAM, 2007 Economia
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Tipo de cambio flexible

m BP=0
m Esdecir, X-Q+KA=0

Zak 2. 0-m(1- t)Y+e"aEEH 2+ KA=0

X-Q+KA=X+ec—- —
g P g g P g

Mishelle Segui ITAM, 2007 Economia
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BP=0
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Resumen de politicas

Tipo de cambio fijo

Tipo de cambio

flexible
Politica |Politica |Politica |Politica
fiscal monetaria | fiscal monetaria
PerfeCta | | | |
i | A AN N
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